

上网起争执 15岁少年活活被打死

凌晨,网吧门前,上夜机的15岁初中生被活活打死。两个同学在旁边眼睁睁看着他被打一个多小时,却不敢报警或叫醒熟睡的网吧老板。

[上网起争执]

同学看着东东被打死

18日晚8时许,西安市临潼区铁炉乡柳家村初级中学初二(2)班学生东东(化名),和同班的四个同学康康、乐乐、小华、小黄(均系化名)相约,到邻近的马额街道东头十字北侧的一家网吧上网。都是15岁的他们进了网吧,按照惯例,每人交6元钱的夜机费,然后每人一台电脑,可以玩到天亮。网吧老板并未要求他们出示身份证(他们也没有身份证)并做上网登记。

晚10时许,网吧内进来六七十个青年男子,由于里面已无多余机位,其中一人要求东东让出机位,东东没有同意,便被对方叫出网吧,扇了两巴掌。之后对方离去,东东折回网吧继续上网。

几个小时后,19日凌晨2时30分左右,对方拿着棍子又来了,将东东和他的四位同学都叫了出去,索要钱财。

康康告诉记者,面对那些青年的时候,先前吃过亏的东东可能有些怕了,于是就让他们5个人中肯定会有些钱,结果对方搜了其中4个人的身,没有发现钱,就以东东欺骗他们为由,对东东拳打脚踢。而另一个同学乐乐,因为给了对方一包烟,免遭搜身。

后来乐乐和小黄被命令进入网吧,“没有命令不许出来”,康康和小华则分别被对方一个人在现场监督着,站在距东东挨打不到5米的地方一直看着。直到一个多小时后,东东不动不喊了,对方才停手进入网吧。站在一边的康康和小华趁没人注意,匆匆离



看着这个15岁少年的尸体,勘察现场的民警痛心不已

开现场。他们回家了,没有告诉大人,也没有报警。

乐乐和小黄则是在歹徒去追康康、小华二人时逃离的。逃离之前,他们确认东东已经没了呼吸。乐乐跑到两个乡之间的大沟处,手摔破了,然后就坐下来哭。哭了两个小时后,他回家了。小黄是顺着马路走回家的。他们没有想,除了哭和回家,还能做什么。

直到19日清晨7时许,网吧附近有村民起床出门后,才发现早已冰冷的孩子尸体,并报了案。接到报案的马额派出所民警及临潼公安局刑警大队民警迅速赶到现场展开调查。

[惊恐的同学]

“怕报复不敢报警”

东东死了。和他一起上网的4个同学在事发后都惊恐地回了家。19日,记者分别见到了他们。

康康:“他们比我们大,我们站在那里连动都不敢动,更别说出手阻挠了。”

“我(当时)不害怕,(因为他们说了不打我的……但是如果我们阻挠或者报警的话,他们肯定要打我们的。”

“我想着他们打一消了气

就没事了,我没想到东东会死。”

“有两个人看着我和小华,其余的人对东东拳打脚踢。他们打累了,再换那两个人打。就这样,打打歇歇了三次,一直到东东不喊不叫了才停手……”

说这些的时候,康康两只手捂着鼻子,低着头,声音在颤抖。他与东东家同村。19日上午,在康康家,这个同样15岁的孩子将头埋在沙发里抽泣。他的父母、爷爷奶奶、大伯大妈全都守在他身旁。后来,他抬起头来,熬夜后格外疲惫的脸庞上满是惊恐的神情。

康康的父亲在西安上班,平时顾不上孩子,康康就跟着奶奶住。

康康告诉记者,他平时上网次数并不多,这次是同学请客,而且是周末,才去的。之所以那些歹徒没搜出来钱,就是因为乐乐一个人请客,他们其余4个人都没带钱,就乐乐带了几十元钱,而恰好对方又没搜乐乐的身。康康说,直到歹徒进了网吧,东东在地上一动不动的时候,他才感觉到后怕。据康康的父亲郭师傅介绍,事发后,康康不到4点就回到家门口了,但害怕对方追到家里来打他,就躲在同学家

里,早上7时许回家后,就缩在沙发里,什么也不向父母说。

乐乐:“在我朋友有危险的时候,我们都不能出手帮他,真的感到内疚,但是那帮人出手太重了,我们不敢。”

“东东被打时,我还在网吧里想着要不要报警,但是真的不敢,他们下手太重了,我怕报警后,他们回头报复我们。网吧老板当时已经睡了,我们也不敢通知他。”

“后来,他们命令我们两个叫醒东东,但当时东东已经没有呼吸了,接着,我们也跑了……早知道,我们不来上网了;早知道,提前把我剩下的十几块钱给他们,可能还能保住东东的命。”

“平时在学校待时间长了,在网吧玩玩小游戏,挺新鲜挺刺激的。”

乐乐和小黄家都在南韩村,距离师家村不过一里路的样子。在乐乐家门口,说起几个小时前的事情,乐乐显得有些无奈。

小黄:“很害怕,很后悔。”

这个孩子什么话都不愿意再说,转身就走了。

小华:“就是为了玩,平时不怎么上网,也没那个条件,大多网吧不让我们进去。”

“东东的学习成绩一直很好,我们关系都比较好,没想到这次偷着上网会出这种事。好害怕,我发誓以后不会再去网吧了,更不会上夜机了。”

“我真的没想到,他们能把东东打死。他们就是要钱嘛,我们没钱就算了嘛。”

小华始终没有抬头,说话战战兢兢的。

[悲痛的母亲]

“娃闭眼的时候,肯定冻坏了……”

19日上午11时许,噩耗早已传到了师家村。村口围了

很多人,村民们谈起此事,无不唏嘘痛惜,“好好的一个娃,就这么没了……”看着来回穿梭的警车,人们脸上挂着凝重的表情。

两间破旧的土厢房,一间平房,这就是东东的家。据东东的姐夫柳广民介绍,东东的父亲在西安打工,母亲在家务农,家境不好。家里有两个男孩,东东是老大。“娃学习一直不错,前段时间学校统考,全年级百余孩子,娃还拿了个年级二十几名呢……娃离家时穿着一件外套,还骑着他爸去年给他买的新自行车,没想到……”

“昨天出门时还好好的,一下子孙子就没了,上网得连命都没了,这还有啥盼头呢!”东东78岁的爷爷师成海哽咽着。他回忆,东东平时在家里非常听话,也很懂事,放学也能按时回家。爷爷从来不知道,孙子有时会偷着去上网。

东东的妈妈孙雅婷待在里屋,她一大早辨认完尸体后回到家,就一直号啕大哭,“昨天离家时还穿了件外套呢,闭眼的时候身上单薄的,外套也不见了,(那会儿)肯定冻坏了……”说到这里,孙雅婷实在支撑不住,又哭了起来。

[懊悔的目击者]

“要是多干涉些,也许不会死”

周末的凌晨,15岁的初中生。孩子们本应待在家里,在温暖的被窝里熟睡。而东东却在这个阴冷的凌晨离开了。村民们感慨不已:都是上网惹的祸!

18日晚10时许,案发十字北侧,村民段超群途经此处,发现这里的网吧门前,几个年轻男子正围着一个小男孩推搡着,段超群吆喝了一声,几个男子离开现场,小男孩钻进了网吧。

村民李小峰家的后院与

网吧的侧墙对着,19日凌晨2时许,他家的狗在后院狂叫了起来。李小峰听见约20米外的马路上传来阵阵叫嚷声,便起身到后门处,发现几个男子正围着一个小男孩拳打脚踢,李小峰喊了一声,几个男子带着小男孩顺着马路往南走去。

19日一大早,人们发现距网吧约30米的地方,躺着一具男尸体,这就是东东。村民们这才明白,原来晚上狗叫的时候,这里正发生一起命案。几个目击的人都在懊悔,要是当时稍微管些“闲事”,东东可能就不会死了。

19日上午9时许,警方在现场拉了很长的警戒线,将东东的尸体圈了起来。

“娃才15岁,在铁炉乡柳家村初级中学上初二。”消息迅速传遍整个街道,“唉,都是上网惹的祸……”村民们说,这家网吧在这里已开了四五年了,很多人家的孩子都曾被家长揪着耳朵从里面拽出来。

上午10时许,民警带着之前和东东一起上网的两个同学回到网吧,进行现场辨认。每过来一辆警车,现场围观群众就会一下子安静下来。“把这些歹徒全部抓住,关起来,要不然哪里还有安全感呀!”有人低声议论。

[冷漠的网吧老板]

“不清楚发生了什么”

上午9时许,在该网吧门前,记者发现一张写有“未成年人禁止入内”的告示牌,网吧在一农家房子里开着,门口挂个破旧的帘子,里面至少有二三十台电脑,老板王某正在给上网人员办理下机手续。“我不清楚昨晚发生什么事了,这里上网是有登记的,我的网吧不会有未成年人的。”但当被问及东东等人是否也登记上网时,王某沉默了。

据《华商报》

世界首位“怀孕男性”女儿10岁了

美国俄勒冈州变性男子托马斯·比提怀孕的报道在全世界引起了轰动,然而,世界上第一个怀孕的男性却并非托马斯,而是一名叫做迪伦的德国40岁变性男子,早在10年前,当时已经“由女变男”的迪伦为了和一个同性恋朋友共同生育一个孩子,于是他毅然接受人工授精当起“怀孕爸爸”,并生下了一名叫做乔安娜的女儿。如今乔安娜已经10岁,在她心目中,她始终有两个父亲:一个是生物学父亲,一个是十月怀胎生下她的父亲。日前,世界首位“怀孕男性”迪伦终于打破多年沉默,他不仅披露了自己当年怀孕的酸甜苦辣,还首次公布了自己和女儿的照片。

世界首位“怀孕男性”接受采访:回忆变性往事

现年40岁的迪伦(化名)是德国一家国际公司的经理,他是世界上第一个“怀孕的男性”。迪伦的父亲是一名工程师,母亲是一名教师,迪伦是家中三姐妹中的老大,他生下来时是一名女孩,然而当迪伦还是个小女孩时,他就渴望变成一个男孩子。

迪伦的家是一个非常保守的德国家庭,为了保护孩子不受颓废文化的影响,父母甚至不允许孩子在家中看电视,甚至看报纸。迪伦回忆称,尽管他当时是个女孩,但却讨厌穿女孩子的衣服,尤其是裙

子。迪伦回忆说:“我对朋友说我是个男孩,但我父母说我是个女孩。当我15岁时,我开始穿父亲的衣服。”

迪伦在学校中相当孤独,不管男生女生都不愿和“行为古怪”的他进行交往。直到迪伦加入德国童子军后,他才找到了一些朋友,因为童子军不管男孩女孩都穿相同的制服。到迪伦20多岁时,他开始正式以一个男人的身份生活,许多人都误以为他是一个男孩。迪伦也不断地存钱,希望能尽快接受荷尔蒙治疗和变性手术。

10年前接受人工授精,德国“变性男”秘密怀上身孕

10年前,就在迪伦接受荷尔蒙变性治疗时,他开始渴望拥有一个孩子,而迪伦的一名同性恋朋友也想当父亲,于是迪伦决定找一名医生提取这名同性恋朋友的精子,为他进行人工授精。

迪伦解释说:“我来自一个传统的家庭,我渴望成为一个父亲,我认为这对我非常重要。怀孕对我来说并不困难,虽然我的身体中已经拥有许多男性荷尔蒙,但我很快就怀上了身孕。我的胸部开始变得丰满,腹部也开始隆起,我开始穿宽松的衣服,没有人知道我怀上了身孕,人们都以为我只不过变胖了。大多数人都以为我是个男性,没有一个人会怀疑男人竟然也会怀孕。”事



10年前,迪伦抱着刚生下的女儿

实上,迪伦只将他怀上身孕的秘密告诉了少数几个最亲密的朋友。

男博士生自称“十月怀胎”惊呆导师

当迪伦怀上身孕时,他正在一所大学中攻读博士学位,他的博士生导师压根不知道他本来是一名女性,所以当迪伦告诉导师他马上就要当爸爸时,导师还以为迪伦交了女朋友,他的女友要生孩子了。

迪伦说:“我怀孕时正在攻读博士学位,当我告诉我的教授我马上就要有孩子时,他说他并不需要知道关于我女朋友的事。当我告诉他怀孕的



乔安娜已经10岁了

人是我自己时,他彻底惊呆了,半天说不出话来。当时我怀孕的感觉真是太奇怪了,因为此前并没有任何怀孕男性可以为我做榜样。”

“怀孕爸爸”生下健康女婴,给婴儿母乳喂养3个月

迪伦怀孕十月后,生下了一名叫做乔安娜(化名)的女婴。迪伦称,尽管他做好了所有心理准备,但分娩的痛苦仍然让他感到震惊。迪伦说:“我从来没有想到生孩子会这样痛苦。我当时正在进行淋浴,突然我开始阵痛,我的朋友将我紧急送到医院。可孩子怎么也不愿出来,我差点儿需要接受剖腹产,但等他们将

一个剖腹产医生找来时,婴儿已经出生了。我不想在医院中呆太久,因为我讨厌人们将我看作是一名女性和产妇。孩子是在凌晨4点出生的,我几小时后就出院回家了。我从来没有戴过胸罩,即使在怀孕期间。不过我喜欢用母乳给孩子喂奶,我认为这可以增加我和孩子的关系。”

然而,乔安娜出生后3个月,迪伦就决定停止母乳喂养。因为他又想接受男性荷尔蒙注射治疗,然后接受彻底的变性手术。当乔安娜长成一个蹒跚学步的儿童时,迪伦已经朋友将我紧急送到医院。可孩子怎么也不愿出来,我差点儿需要接受剖腹产,但等他们将

胡子,他的胸口相当平坦,嗓音也变得十分低沉。

女儿如今已经10岁,在她眼中有两个“好爸爸”

10年后的今天,乔安娜已经长成了一个漂亮的10岁小女孩。在她眼中,她始终有两个父亲:一个是生物学父亲,一个是十月怀胎生下她的父亲。乔安娜和父亲迪伦生活在一起,但她也经常去看望他们约有两小时车程远的生物学父亲。迪伦说:“她的许多朋友平时都很少见到自己的父亲,而她却拥有两个父亲。我对她说,我是一个能够生孩子的特殊父亲,而她也接受这一点。她的学校班级曾要求学生将家庭照片带到学校,并谈谈家人之间的关系。乔安娜将她的特殊家庭秘密和盘托出,但是没有有一个同学嘲笑她。”

对邻居们来说,迪伦只是一个疼爱女儿的单身父亲,而迪伦工作的国际公司的同事们,也压根不知道他生下来曾是一个女孩。迪伦说:“我相信许多年轻变性人都希望生育自己的子女,生儿育女是一件非常美妙的事,它能让你更善良,更融入这个社会,不管你最初的性别是男还是女。我的女儿现在已经是快乐的10岁小女孩,在她心中,她拥有两个她深爱的父亲,其中一个父亲非常特殊,能够怀孕生孩子。”

欧阳